
 

Lari und die 

Pausenmusik 
Liedermaching - Akustik - Rock, Bln.- 

Wedding 

 

 
Hier findet ihr eine Auflistung von spannenden Konzerten und 
Veranstaltungen, bei denen wir uns präsentieren durften! 
Wir weisen darauf hin, dass alle Angaben ohne Gewähr sind und nur einen 
Ausschnitt unserer Aktivitäten darstellen! 
 
 

   2019 

Jan 

• Solo- Konzerte von Lari u.A. in der „Oderbruchware“ in Bad 

Freienwalde 

• Solo- Konzerte von Lari bei Lesebühnen in Berlin, darunter 

„Frau Maus“ und die legendäre Weddinger Lesebühne 

„Brauseboys“ 

 

Feb 

• Vor einer drei monatigen Reise nach Neuseeland, plant Lari 
nochmals ein Abschiedskonzert und spielt dieses mit Band 

 

• Von Ende Februar bis Anfang Mai weilt Lari in Neuseeland, 
schreibt neue Lieder, und findet sich in seiner Rolle als 
Familienvater zurecht. 

 

Mai 

• Engagement beim „Brückenfest“ in Frankfurt/ Oder am 01.Mai 

• Laris große Solo Tour mit annähernd 20 Konzerten in 

Deutschland und der Schweiz.  

Konzerte u.A. in Dresden, Chemnitz, Magdeburg, Bortfeld, 

Braunschweig, Schwabach, Freiburg, Basel (CH) und 

Bremgarten (CH).  

Lari reist mit Familie und trifft viele Freunde und spielt Konzerte 

u.A. in dieser Zeit mit OIiver Scheidies, Axel Stiller, Mirco 

Schifferle u. A. 

 

Jun 

• Lari ist mit seinem zweiten Projekt „Linda und die lauten Bräute“  

(Gundermann und Eigene) auf großer Pfingsttour 

• Teilnahme an der Veranstaltung: „Rhyms and Wispers“ im 

Lagari/ Berlin , veranstaltet vom Ukulelenprediger 

 

Jul 

• Im Rahmen des Hochschulfestivals „Unitea“ in Frankfurt/ 

Oder Konzert in der Darstellbar im Kleistforum  

• Mehrere private Konzerte in Brandenburg zu Sommer- und 

Dorffesten 

 



 

Aug 

• Teilnahme am Festival „Stuss am Fluss“ im Strombad zu Cottbus 

• Engagement beim „offenen Proberaum“- Konzert auf dem 

Platz der Einheit Potsdam 

 

• Mehrere Wahlkampfauftritte in Sachsen und Brandenburg bis 

zum 01. September. Darunter Dresden, Bernau und Königs 

Wusterhausen 

 

Sep 

• Mehrere Wahlkampfauftritte in Sachsen und Brandenburg bis 

zum 01. September. Darunter Dresden, Bernau und Königs 

Wusterhausen 

• Live- Show, Lari und Teds spielen im Stadion von Babelsberg 03 

die Wahlkampfparty zur Wahl in Brandenburg. Gastauftritt 

von Linda Gundermann im Rahmen dieses Konzerts. 

• Konzert im Rahmen des Folklorums 2019 auf der Kulturinsel 

Einsiedel (Elfentanz- Bühne/ Samstag 20:00) 

 

Okt 

• „Friede, Freude, Einheits- Tour“ mit Konzerten u.A. in 

Brandenburg/ Havel, Königs Wusterhausen, Zittau und 

Sachsen 

• Konzert im „Surprise Club“ Berlin, zusammen mit Martin 

Goldenbaum. Veranstalter ist Berlin Booklet (Marketing- und 

Künstleragentur) 

• Solo-Konzerte von Lari, im Rahmen der „Kulturmeile Peine“ mit 

mehreren Shows an unterschiedlichen Orten, vermittelt über 

Freak-Booking 

 

Nov 

• Engagement als Band beim „Fest in der Mitte“ in Potsdam 

• Jahresabschlusskonzert im Cafe Sybille zusammen Tobias 

Thiele und Band, Moderation Frank Sorge (Brauseboys), 

Filmvorführung des Films „Regjina“ vom Verein „Maya 

Universe Germany e.V.“ 

 

Dez 

• Solo- Konzerte von Lari bei div. Weihnachts- und 
Adventsfeiereien 

• Engagement beim Lebendigen Adventskalender im Wedding 
/ Proberaum-Konzert 

 
 

wird fortgesetzt… 
 

...Für Fragen, Antworten, Buchungsanfragen und Kontaktaufnahme-schreibt uns 
eine Mail an mail(ät)ludp.de ,und auf unsere 

Homepagewww.lariunddiepausenmusik.de , oder besucht und bei Facebook 
unter:https://www.facebook.com/lariunddiepausenmusik/ 

 


